

自己动手打造美家很简单

几招搭配原则教给你

你还在为找一个既专业又经济的家居设计师而烦恼么?你还在为家具选择与装修风格的匹配而焦虑么?你还在为想自己设计装潢苦于无从下手而着急么?不用担心,我们精选了几招专业设计师的搭配规则,给你专业的忠告,让你的家居设计得心应手。

从卧室到客厅,从餐厅到走廊,这里囊括了家居中基本空间的设计规则,给你一些颜色搭配、家具选择、意境创造等方面的启发。

从地毯延伸到靠枕

地毯是一个房间的基础,靠枕采用与地毯一样的颜色图案,这样从上到下就组成了一个连贯的画面。

中式风格

中式风格的卧室大致都离不了这几样东西:古色古香的木质家具,花鸟图案的枕被或是几何图形花纹的床上织物,或许来幅传统的水彩画可以让卧室增添一些艺术气息。

明暗调和

蓝色和橙色搭配的房间色彩亮丽,也让人欢快愉悦,加上白色毛茸茸的地毯和灰色的墙壁创造出阴影的灰暗效果。

坐垫添舒适

采光极好的窗户带来明媚灿烂的阳光,软绵绵的沙发和靠枕供你舒展身体,这时加上一块漂亮的地毯和几个坐垫,小桌子,把伸展身体的空间延伸到地上,是不是更能充分享受这慵懒的时刻呢。

装扮您的窗户

在窗户上做文章会有意想不到的惊喜,我们就在窗户的上面部分添加帷幔,帷幔的颜色与家具饰品等相协调,采用清透的材料,这样在阳光照射下会散发出如水晶般的光泽。

古典的书柜

书柜的敞口打破传统的正正方方的形式,采用欧洲中世纪时代教堂的拱门外观,这使得它显得更为古朴,或许你可以放些年代久远一点的收藏品来匹配这个典雅的书柜。

匹配床头画

如果床头的墙壁颜色是纯色的话,最好来一幅床头画来装饰一下,挂画的颜色图案等可以从枕头,抱枕上得到启发,这样可以使卧室的立体感更强。

甜美的衣柜

衣柜不必是白色的背景,将它粉刷得粉粉嫩嫩的,既清爽也显得整洁干净。衣柜门不必是白色的,如果是换成西瓜红颜色的帘子,会更方便,一打开帘子里面

琳琅满目的衣服包包一定会让你惊叹不已。

楼梯一角的展览

炫白的楼梯拐角,因为过于单调连碧绿色充满生机的地毯都无法使它生色,那么不如让这里也成为画廊般迷人的停留之地吧。一幅幅碧绿色相框装裱的黑白照片满载回忆,你一定迫不及待想解读这里的每一个故事了吧。

柔缓的气氛

宁静的,舒适的,充满活力……我想这就是你看到这个卧室的感觉了吧,这一切都归功于白色的墙壁,床被,灰色的木板床和沙发,不甚明亮的空间。

(新浪)



定制家具渐流行

售后服务别忽视

近年来,随着家居消费个性化需求的不断增加,定制家具逐渐流行起来。由于缺少相关标准,其售后维修成了不少消费者头疼的事情。

市民曹伟就遇到定制家具维修难的烦心事。曹伟在装修房子时,定制了一套整体衣柜放在卧室里。“我们是春节过后搬的家,衣柜使用两个多月就出现拉手断裂的现象。”曹伟说,他找到销售商,对方却表示,定制家具的保修范围只包括面板等主材,像拉手、滑道这样的易损件不在保修范围内。

据了解,曹伟所遇到的情况并非个例。市场上,多数品牌家具店都对保修期限及范围作了详细规定:定制家具的主材及附件的保修期一般为1年,其间消费者可以得到免费维修的服务,同时商家提供终身维修服务;一些小家具店提供的保修服务则各不相同,有的说保修2年,有的说保修3年甚至更长,但保修范围只包括主材,一些易损耗的附件不在保修范围内。

“消费者在购买定制家具前,最好通过各种途径了解商家的信誉和产品信息,做到心中有数。”一家品牌家具店的负责人说,消费者不要急匆匆交定金,应货比三家后再决定。

由于定制家具市场的相关规范尚未完善,国家也没有出台相关标准,所以其保修等问题没有统一的标准可以遵循。此外,目前多数家具厂的家具配件并不是自己生产的,而是由专业的家具配件厂提供的。一些较有个性的配件生产数量较少,加之家具款式更新换代较快,时间久了往往很难配到,这也造成定制家具售后维修难。

为此,市民在购买定制家具时,首先,应挑选信誉度高、有质量保证的商家,不要贪图便宜;其次,合同中的商品明细是消费者维权的有力证据,如果发现商品的材料、尺寸等与合同中注明的不一致时,商家就构成违约,消费者可据此维权。

(新浪)



实木地板如何十年不怕“老”

夏季注重防潮保养最关键

实木地板的使用寿命很长,有些用户善于保养维护地板,即使使用近十年仍然完好如新,漆面光洁。但是有些只使用两三年就“老态龙钟”,这其中虽然不排除强化复合地板的质量有差异,最重要的一点还在于地板保养。

地板的变形、起拱、翘边等情况都与受潮有关,因此,防潮是木地板维护的重中之重。防潮的基

础工作要在地板铺装前做好,安装时不要使用含水率高的夹板和木方,同时要铺好防潮层。

日常清洁过程中,最好不用过湿的拖把拖地板;如果是水溶性物质留下的一般污垢,可先拭去浮尘,然后用细软抹布蘸上淘米水就可除去污垢;遇到潮湿天气,除用干布及时吸干明水之外,还可以打开空调的除湿功能或打

开风扇强制通风;需要格外注意的是,使用电热器烘干或在阳光下曝晒会催化地板的变形,效果适得其反。

沙砾、灰尘、硬底鞋、金属锐器、玻璃瓷片,家具等都会给地板造成硬伤。所以可以在门口放置脚垫,换上平底拖鞋再进入室内,减少沙砾对地板的侵蚀;定期清扫地板,吸尘,防止沙子或摩擦性灰尘

堆积而刮擦地板表面;避免用尖锐物体、硬物划伤,不要用容易损伤漆膜的硬物或刀具去刮除地板表面不易清除的污渍;粗糙、笨重,以及硬度高的物品,不能放在木地板上拖拉,为桌椅垫上防护垫。

注意事项:防潮、防损伤是实木地板保养之秘诀,做好防潮、防损伤实木地板就能历久弥新,延长使用寿命。

(搜狐)

打造个性美家

餐厅背景墙缤纷多彩助食欲

餐厅背景墙效果图如果选用的材质十分特别,特有的凹凸镜会让你的餐厅变得新奇有趣,拼贴出不同的形状,展现几何线条的美好,相信家里的小孩子也一定会非常喜欢这个餐厅背景墙。

白色的餐厅背景墙上凌乱的线条有着艺术的美感,另一面餐厅背景墙上橙色的艺术画立马为整个空间增添了不一样的色彩,餐厅吊灯的设计采用独特的几何形状,别致的造型更是从细节处彰显出餐厅的个性与独特。

棕色的餐厅背景墙颜色与餐厅相呼应,整体十分的和谐美好,餐厅背景墙用金属材质拼贴出太阳的形状,为你的用餐带来明亮的光彩,另一面白色的餐厅背景墙上,彩色的艺术装饰画,抽象的

笔触和色彩让你的用餐生活变得丰富而又别致。

黑色的餐桌有着干净利落的线条和光洁时尚的材质,餐椅有着优雅的设计造型,挺直的椅背优美的弧度,黑色的餐椅和红色的餐椅交叉搭配,经典的配色让你的整个用餐空间瞬间变得与众不同;更经典的就是餐厅背景墙的设计了,彩色的拼贴艺术画,抽象的笔触带来艺术的美感,让你沉浸在这个独特的用餐空间里。

质朴温馨的餐厅装修,实木的餐桌椅大方而又独具自然质朴的气息,最出众的就要数餐厅背景墙的设计了,墙面上拱形的区域,层层的实木搁架和餐厅的整体布置相搭配,同时还为你提供了一定的物品摆放空间,整体设计十分的和谐美好。



餐厅布置的温馨而又大方,橙色的餐厅背景墙为你带来视觉的亮点,细腻的纹理丰富了墙面的层次,同时中和了橙色的浓烈,

墙面上金通上的置物架作为一个物品的展示平台,让墙面的设计愈发的出众,尤其是镜面的巧妙利用,更是别具一格。

(综合)